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Problema: Usando el método numérico upwind mostrado en clase, encontrar la solución numérica
para la ecuación del tráfico con velocidad máxima umax = 1, en el dominio [−1, 1], con condiciones
de frontera Neumann ∂xρ = 0 en x = −1, 1.

∂tρ+ ∂x(ρ(1 − ρ)) = 0, −1 ≤ x ≤ 1

ρ(x, 0) =

 ρ` if −1 ≤ x < 0

ρr if 0 ≤ x ≤ 1

donde ρ es la densidad de carros, 0 ≤ ρ ≤ 1. Asegúrate de que se satisfaga la condición CFL
λ∆t

∆x
≤ 1,

donde λ = max−1≤x≤1(1 − 2ρ) es el máximo de f ′(ρ) sobre todo el dominio y f(ρ) = ρ(1 − ρ) es el
flujo. Considera las siguientes dos condiciones iniciales y en cada caso compara con la solución
exacta calculada en la tarea anterior.

(1) ρ` = 0.6, ρr = 0.8

(2) ρ` = 0.4, ρr = 0.2
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